Asredpa 3, Janyap 2016. 3. debpyap 2016.

1. Heka je R mpcTeH KOHBEPTEHTHUX PEATHHX HU30BA (G, )nen. Jlokazatn ma R muje Herepun.

2. Hexka je k nome n R = k[X,Y]/(X? —Y?). Tlosnaro je xa je R nomen. Osnaunvo X = X + (X° —Y3)
uY =Y +(X°-Y3yR uT=X?/Y ynomy paznomaka F nomena R.

(a) Jokazarn ga je R C k[T]. Jokasatu Ja je IPETXOJHO PAITUPEEhe HHTETPAITHO.

(6) Tokazaru ga je k[T] unrerpanno 3arBopeme gomena R.
3. Jloxazaru na je pamupeme Q(i, v/3)/Q(v/3) ['am0a0Bo 1 oucaTi merosy KOpecIoIeHIIH]Y.

4. Heka je ABC jennakokpaxku Tpoyrao takas jga je AB = AC = 3 u 4umju je NOJIYNPEYHHUK CIOJbA
OPUIHCAHOT Kpyra Hacupam temena A jemnak r, = 1. okaszaru ma ABC Huje KOHCTPYKTHOWIaH
JIEEbUPOM ¥ TITIECTAPOM.

5. McnouraTu pemmBocT y pajukainMa jeanauune X° — X + 1 = 0.
6. Heka je p menapan npocr 6poj u K = F,(w? — 0 — 6% 67). Onpeanrn |F,(w,0) : K| u [Fy(w,0) : K|s.

7. Y Clz, z,y] cy natu upeamn [ = (zvy + v, vz +yz) n J = (xy + v*, 22 + yz + 2yz + y°2).
Ucnuratu na au je [ = J u na au je Z(I) = Z(J).

8. Hokazaru ja ce cBaku pajukasucku uiean J C k[Xp, Xo, ..., X,| Moxke Ha jeuHCTBEH HAYMH 1IPE/I-
CTABUTU Ka0 IPEeCeK KOHauHO MHOro mpocrux mueana P; C k[X, Xy, ... X[, 1 < j <, r(J) = J =
PiNPyN...N P, upnuemy P, € P; , 3a cBe i # j.

Anrebopa 3, Janyap 2016. 3. debpyap 2016.

1. Heka je R npcreH KOHBEPTeHTHUX PeaJHuX HU30Ba (G, )nen. Jlokazaru na R uuje Herepun.

2. Hexa je k mome u R = k[X,Y]/(X® —Y?). llosnaro je na je R gomen. Osnaunmo X = X + (X° —V?)
uY =Y+ (X°-Y3 yR uT=X?/Y ynomy paznomaka F nmomena R.

(a) Hokaszaru ma je R C k[T]. Hokasatu Ja je IPETXOJHO PAIIUPEEhe HHTErPATHO.

(6) Jdoxazaru ga je k[T] uarerpaino 3arBopeme govena R.
3. Joxazaru ma je pamupeme Q(i, v/3)/Q(v/3) ['am0a0B0 i oIUCATH HEroBY KOPECIOICHIIH]Y.

4. Heka je ABC jemnakokpaxku Tpoyrao Takas ma je AB = AC = 3 u umju je MOJIYNPEIHUK CIOJHA
NPUTINCAHOT Kpyra Hacmpam temena A jemnak r, = 1. Hokaszaru ma ABC Huje KOHCTPYKTHOWIAH
JICIbUPOM U IIECTAPOM.

5. VMcnouraTu pemmBocT y pajukainMa jegnadune X° — X + 1 = 0.
6. Heka je p memapan npocr 6poj u K = F,(w? — 0 — 6%, 67). Oxpenurn |Fy(w,0) : K| u |Fy(w,0) : K|,

7.V Clz, 2z,y] cy naru wieanu I = (xy +y* zz +yz) u J = (zy + y*, 22 + yz + zyz + y°2).
Ucnurarn ga au je I = J u na s je Z(I) = Z(J).
8. Jokasarn na ce cBaku pamukancku uiaean J C k[Xp, Xo, ..., X,| Moxke Ha jeMHCTBEH HAYHMH TIPEJ-

CTaBUTH KA0 IPeceK KOHadHO MHOro mpoctux mpeana P; C k[Xy, Xy, .., X, 1 < j<rr(J)=J =
PiNPN...N P, upu uemy P, € P; , 3a cBe i # j.



